

Как идёт работа по подготовке проекта закона о государственном регулировании выбросов парниковых газов обсуждали на «круглом столе» в Совете Федерации «О государственном регулировании выбросов парниковых газов» 15 марта. Ссылаясь на заявление Президента РФ В.Путина на съезде российских промышленников и предпринимателей в марте о том, что усилия России помогли затормозить глобальное потепление почти на год и Россия не только не допустила роста выброса парниковых газов, но и снизила его, Председатель Комитета Госдумы по экологии и охране окружающей среды Владимир Бурматов считает, что пока ещё Парижское соглашение нами не ратифицировано, России очень важно установить баланс своих обязательств с учётом не только промышленных выбросов, но и коэффициента их поглощения, благодаря лесному поясу.

Подробнее:

<https://www.pnp.ru/social/usiliya-rossii-pomogli-zatormozit-globalnoe-poteplenie-pochti-na-god.html>